

刘亚阁:造福村民的“女汉子”

近日,当记者来到伊滨区诸葛镇刘沟村群众服务中心时,并没有见到该村村委会主任刘亚阁。一名村委会委员边打电话边说:“老的村委会院子正在拆,将来要建个便民服务中心,刘主任从一开始就一直在工地盯着,有时还亲自干。”

“现在村里路修了,环境也好了,希望能有更多企业来我们村兴建项目,帮助调整村里的经济结构。”没过多久,从工地赶回来的刘亚阁还不忘做广告。

从小在刘沟村长大的刘亚阁,干过15年的村妇女主任。去年10月,村委会换届选举,40岁的刘亚阁决定参选。

去年12月24日,经过全村1300多名村民的投票,刘亚阁成功当选村委会主任。当晚,她辗转反侧,想起一些村民背后的嘀咕,果断走出了第一步——与村党支部书记刘三乐一起,召集村委会、党支部、村务监督委员会的全体成员开会,决定对通往村中小学的道路进行水泥硬化。

路很快修好了。脚踩在崭新的道路上,刘亚阁心里惦记的,却是村北边那块300余亩的耕地。

在刘亚阁的提议下,今年3月,村里决定铺设引水管道,彻底解决耕地的灌溉问题。要埋水管,占用村民少量土地在所难免,有些村民一时想不开了。

刘亚阁带领村里的工作人员开始攻坚:一家一户地跑,“婶子”“大娘”不离口,反复说引水带来的好处。道理讲明白了,水也终于在今年4月流到了那块原来一直靠天收的土地上。

就任半年多,刘亚阁还协调修建了村南边的三条排水渠。道路两边,绘有社会主义核心价值观内容的文明墙,也成为村里一道新的风景。

如今,刘亚阁12岁的孩子寄宿学校上学,每周周末,她都尽可能去接孩子,但村中的各种事儿,让她打算给孩子好好做顿饭的计划经常落空。

“俺常年在外,这次回来一看,路平整了,健身广场也修起来了,刘主任带领的

村委会新班子真中。”村民刘永周说。

刘沟村新的便民服务中心即将开工,而在工地对面,8个大字分外醒目:美丽刘沟,和谐新村。临近中午,刘亚阁依然忙碌着,为实现这个目标,她还要让专家帮忙看看,想办法调整村里的种植结构。

本报记者 苏楠 通讯员 陈晓辉 常晶晶

民生短讯

■ 昨日,记者从市公交集团公司获悉,因厚载门街通衢路口南半幅封闭施工,从即日起,途经该路段的75路公交车线路暂作如下调整:去程从西苑路武洛路口发车后按原线路行驶;回程从高铁龙门站发车后,不再走通衢路,改走长兴街、香山路、厚载门街后恢复原线。调线后,原通衢路厚载门街路口东站暂时取消,临时增设长兴街伊洛路口北站,该站点与76路、77路重合。

此外,因南华路施工完毕,此前因修路临时调线的14路公交车,从即日起恢复原线路行驶。

(赵佳)

孝心接力 助“三无老人”安享晚年

西工区唐官路办事处洛玻社区86岁的居民刘秀芝,是一名无低保、无子女、无经济来源的“三无”老人。9年前,在该社区党总支书记宁卫军的帮助下,老人结束了多年靠捡垃圾为生的日子。最近,西工区政协委员张素云接过接力棒,帮助老人衣食无忧地安度晚年。

1998年,刘秀芝的老伴和继子相继去世,留下她独自生活。由于老人户口在商丘农村老家,社区无法为她办理最低生活保障和高龄补贴,没有任何经济来源的刘秀芝唯有靠捡垃圾维持生活。

2006年夏,洛玻社区党总支书记宁卫军了解到刘秀芝的情况,决定帮助这个孤寡老人。送生活用品、帮忙打扫房间……宁卫军只要有空,就往老人家跑,陪老人聊天。今年5月,宁卫军驱车前往400公里外的商丘农村,把老人的户口转到洛阳。目前,老人正在申请办理最低生活保障和高龄补贴。

今年6月,西工区政协委员张素云又主动接过接力棒。“大妈,您以后就当多了一个闺女,我会把您当成亲生父母一样孝敬,有啥需要只管跟我说。”张素云是这样说的,也是这样做的。每次去探望,她都给老人留下零花钱;她还与社区一家蔬果商店的老板约定,每天给老人送去新鲜的蔬菜水果,并定期送去生活用品,她每月月底去结账。

“虽然不能天天陪在老人身边,但我会尽我所能帮她安度晚年。”张素云说。

本报记者 李冰 通讯员 黄雅楠

77件新展品亮相市科技馆 科技馆里,寓教于乐度暑假

画像机器人、虚拟灭火、镜子迷宫……昨日,提升改造后的市科技馆重新开馆,77件寓教于乐的新展品期待小观众的到来。

市科技馆自2011年正式开馆以来,曾进行过多次升级改造。此次提升改造,在原有71件展品的基础上,新增了价值600万元的77件展品,分布在机器人、多媒体、数学、物理、化学等多个展区。此外,针对不能年龄阶段的孩子,还增设了小学、中学两个科学工作室。

市科技馆工作人员表示,由于新展品互动性很强,为确保互动质量,想要参观体验的市民需提前一天预约。科技馆开馆时间为每周三至周日9时至17时,预约电话60629600。

本报记者 朱艳艳 通讯员 张珂 文/图



●隐身屋

噢!一个小家伙钻进隐身屋后,怎么只剩下一个脑袋?原来,这是利用平面镜成像的原理让屋外的观众看不到屋内的观众,感觉人好像消失了一样。



●奇幻天气

伸手就会有闪电、不动就会结冰……在奇幻天气多媒体屋内,参与者根据画面内容做出一些动作,就会出现不同的天气现象,让参与者感受一年四季的奇幻天气。



●舞蹈机器人

还记得那首风靡全球的《江南Style》吗?在机器人展区中心的机器人舞台上,几个大约30厘米高的机器人能跟着欢快的音乐整齐地跳“骑马舞”哦。

●画像机器人

有了画像机器人,在不到5分钟的时间内,就可以画出一张简单的人物画哦。原来,画像机器人可自动检测、识别人脸,且支持在电子屏和普通A4纸两种模式下的绘画呢。



洛阳 酒水·食尚

宋河粮液 秘藏5号

秘制佳酿 藏世浓香

酒水团购品牌展示

酒水团购平台 三大法宝让你购酒省钱有保证

以团购策划、尽享实惠为主题的酒水团购平台自创建以来,电话一直不断,有许多消费者参与到酒水团购的活动中来,也有很多的消费者亲自前来,咨询如何参与团购,或是询问酒水团购活动中酒的种类。目前,酒水团购进驻的商家主要包括宋河、董酒、伊力特、洞藏老窖等十余个品牌共计百余个系列,不管是自己饮用,还是宴请宾朋,只要参与本报团购,均能享受到团购价。那么,酒水团购究竟是一个什么样的平台呢?它究竟能给你带来怎样的实惠呢?三大保证为你一一揭开其中的奥秘。

品种多 价格实惠

酒水团购走的是团购路线,是与众多酒水品牌厂家、酒水品牌经销商达成的协议,所有通过酒水团购平台购买的酒水均能享受团购价。

方便快捷 一个电话送货到家

酒水团购平台汇集当前市面比较流

行的酒水品牌,消费者不用东奔西走,就可以选择到满意的酒水。不但可以节省广大消费者的宝贵时间,更能增加消费者的挑选余地。特别是婚庆用酒,酒水团购平台为本地婚宴需求者提供了诸多方便,你只要一个电话,厂家直接送货到家。不但省钱,而且省去了众多的麻烦,节省很多时间。

市场主流 确保品质

亲朋小聚、结婚宴请、商务招待……

都是高兴的时刻,谁也不想在这时候出现一些扫兴的事。尤其是在人们健康意识普遍增强的当下,大家宁愿买一些价格高的酒水,也不愿意买假酒、劣质酒。通过酒水团购平台购买酒水,消费者可以完全打消购买到假酒的顾虑。

目前,婚庆用酒需求即将进入旺季,各品牌针对婚庆用酒的优惠政策已经陆续推出,有需要的朋友,均可参与到本销售平台。

(专版记者 杨飞)

酒与社会责任促进联盟成立 宋河酒业当选为副主席单位

本报讯 11日,由商务部市场运行和消费促进司主办,商务部流通产业促进中心、中国酒业协会承办的2015年全国食品安全周酒类知识公益宣传活动在成都新华宾馆举行。宋河酒业总裁王祚杨女士出席了会议。

作为本次全国食品安全周酒类知识公益宣传活动的内容之一,酒与社会责任促进联盟(China SAO)也在当日成立,会上通过了联盟管理办法并选举产生了联盟组织机构,宋河酒业当选为联盟副主席单位,总裁王祚杨成为联盟副主席。宋河酒业与联盟成员还做出了诚实守信,戒欺戒诈,要宣传健康、适度、理性的饮酒理念相关承诺。

十几年来,宋河一直秉持着“为消费者酿好酒”的朴素理念,切实承担了河南白酒安全责任的神圣使命,不断增强企业实力,专注于口感、用品质说话,其首创的“自然香”型白酒正是宋河人将老子哲学与酿造工艺的完美结合,深得消费者喜爱,销售额连续13年稳居豫酒前列。王祚杨总裁表示,在联盟倡导之下,宋河酒业会继续向消费者传递正确的饮酒观,为消费者酿好酒,让消费者喝好酒。(专版记者 杨飞)

葡萄酒

当我们悠然欣赏葡萄酒那光影下的瑰丽色彩,品味那不同层次的丰富口感时,会不由感叹其为大自然的馈赠与人类智慧的结晶。要认识葡萄酒,首先要了解葡萄酒。

英语中,人们用“wine”这个词代表葡萄酒。一般来说,葡萄酒是葡萄中的糖分在酵母菌的作用下进行发酵,分解成二氧化碳及乙醇后得到的,乙醇就是糖分发酵而成的酒精。不过,葡萄酒最为人们所知的用途是作为一种迷人的饮料。据说,在远古时代,只有王公贵族才能饮用葡萄酒。在中世纪,皇室贵族将葡萄酒作为日常饮料,以享用甘醇美味的葡萄酒为乐。

如今,葡萄酒产业遍布全球,越来越多的人被葡萄酒吸引,爱上了这种大自然赐予的甘露。的确,葡萄酒是迷人的,其迷人之处在于它们各有各的生命和个性,时时能给予人们惊喜。在葡萄酒身上,古典与时尚相互交融。葡萄酒的发展与世界文明的起伏密切相连,同时又和科技创新、时尚潮流结合在一起。因此,葡萄酒并不是一种快餐式的饮品,葡萄酒的文化也不是一种快餐式的文化。它值得我们细心品尝和欣赏,细品其中的优雅、风韵和沉淀。

葡萄酒按酒体颜色可分为以下三种:

白葡萄酒 用白葡萄或皮肉皆白的葡萄分离发酵制成。酒的颜色微黄带绿,近似无色或浅黄、禾秆黄、金黄。凡深黄、土黄、棕黄或褐黄等色,均不符合白葡萄酒的色泽要求。

红葡萄酒 采用皮红肉白或皮肉皆红的葡萄经葡萄皮和汁混合发酵而成。酒色呈自然深宝石红、宝石红、紫红或石榴红,凡黄褐、棕褐或土褐等色,均不符合红葡萄酒的色泽要求。

桃红葡萄酒 用带色的红葡萄带皮发酵或分离发酵制成。酒色为淡红、桃红、玫瑰色。凡色泽过深或过浅均不符合桃红葡萄酒的要求。这一类葡萄酒在风味上具有新鲜感和明显的果香,含单宁不宜太高。另红、白葡萄酒按一定比例兑兑也可变成桃红葡萄酒。

天池酒窖 您身边的红酒专家

电话:13373799188 地址:王城路21号

省级伊河湿地公园可以漂流了

伊川伊河省级湿地公园位于伊川县伊河全段,是伊川面积最大的天然湿地。伊河湿地中原第一漂,距伊川县城南约2公里,是大中型水上乐园。亲手划桨漂流于伊河,零距离与水亲密接触,一幅幅画卷入眼,鸳鸯戏水于芦苇荡内。让人在家门口就能体会到大自然的美。

葛高远 李梦楠 文/图

本版咨询电话:15978623881